

校园N个新变化,解锁成长新篇章

秋学期已开启,重返校园的孩子们发现,不仅小伙伴们的个头高了,学校也有了一些微变化。科技感十足的AI教室全新亮相,“星巢”网络安全基地点亮校园,教室里多了开放式的图书角,“本草小院”焕发新的光彩……这些变化不仅提升了学习体验,更在悄然间影响着学生们的成长轨迹。让我们一起跟随本报小记者的笔触,解锁校园“新”风貌。

新学期 新征程



秋风阵阵,蛙鸣声声。新学期开始了。

我背着新书包,带着一份新的心情,踏入了校园。一切都是崭新的。

在校园里漫步,一个个有趣的教学楼名如小精灵般跳入我心:含英楼、桃李楼、元气楼、晨曦楼。我不禁想象我在这些不同名称、不同含义的教学楼里学习的模样:含英楼让我潜心钻研,元气楼让我活力满满,晨曦楼让我如朝阳般朝气蓬勃。新学校让我对未来充满期

待。

继续往前走,一个小荷塘映入眼帘。大大的翠绿的荷叶如一把把小伞,为开放的荷花遮风挡雨。在绿叶丛中,一朵粉嫩的荷花显得格外引人注目,粉嫩的花瓣肉肉的,十分饱满。中间嫩黄的莲子被花瓣紧紧包裹,不愿露脸,颇有“犹抱琵琶半遮面”的神韵。一座小桥架在了小小的荷塘上,显得古色古香,仿佛下一秒许仙、白娘子就要相见。新学校让我对大自然充满热爱。

终于到了教室,刚进门便被一股浓郁的蔬果香气牵住了鼻子,每一张桌子上都摆着一个果篮,里面都装了芹菜、番茄、香蕉、土豆、葱。看到这些我不禁心生疑惑:这是什么意思。翻过来一看,答案令人惊喜:祝你“葱”明伶俐,“柿柿”如意,“土”飞猛进。每一样蔬果都饱含着老师对我们满满的期望。新学期让我充满自信、动力十足。

新学期,新学校,新征程。新的一年,我要攀登新的高度。

星河实验小学
六(6)班 彭钰灵
指导老师 孙晔隼

“星巢”闪耀 科技“新”风拂校园

在我们的校园里有一位超级新宠儿——“星巢”网络安全基地!它就像一颗璀璨的星星,瞬间点亮了我们的校园,给我们带来前所未有的惊喜。

“星巢”坐落在校园的心脏地带,它独特的造型和炫酷的设施,每天都吸引着“星星鸟”们好奇的目光。这里简直就是科技的宝藏库,汇集了最新的网络技术,为我们打造了一个集学习、交流、创新于一体的梦幻空间。在这里,我们可以尽情

情地遨游在知识的海洋中,探索科技的无限奥秘,感受网络带来的无尽魅力。

“星巢”的建立,不仅让我们的校园变得更加炫酷,还为我们学校的信息化建设增添了新动力。它就像一艘科技的航船,带着我们在科技的海洋中破浪前行,助力每一位“星星鸟”扬帆起航,追逐梦想!

新桥第二实验小学
四(4)班 高婧语
指导老师 吴淑莹



我们的“科技AI”新教室

只一转眼,新学期就到了。只一眼,我就深深地被新教室吸引住了。

班级门口,有一个用画架支撑的“大车票”,上面写着“五年级——六年级”,下面是一块签名板,不少同学已经在上面留下了自己的名字,对新学期充满了期待。

这是一个以“科技”为主题的全新教室,后面的黑板上挂着“科技开创未来”的主题字,平行时空的板块设计尽显科技魅力,上面有可爱灵活的机器人、有自转的星球体,有探索未来的宇航员……最主要的是还有同学们自己制作的未来科技畅想画,上面写着大家的新学期愿望,一切都是那么有生机活力。

环顾四周,教室里都是全新



的课桌椅,这些桌椅都是根据我们的身高来定制调节的,蔚蓝色的颜色让整个教室更明亮。抬头往上看,上面是一盏盏温和的护眼灯,它们是这学期的新配置,有了这些护眼灯,我们学习的时

候不会觉得刺眼和疲劳。

能在这样科技感满满又温馨的新教室学习,真幸福呀!

经开区小学
六(1)班 宓桐
指导老师 张蕾

“馨”学校 “新”变化

时光清浅,不知不觉,期待已久的新学期已悄然而至。

今年,我读二年级了,教室从一楼变到了二楼。新的教室,整洁有序,老师为我们设置了图书角、艺术角,展示我们成长的故事。听我的弟弟说起,进校园第一天很有意思,摸一摸葱,聪明伶俐;摸一摸苹果,平平安安;摸一摸橘子,吉祥如意;击鼓奋进,志气昂扬。听大哥哥说起,他们教室有放飞梦想墙。听大姐姐说起,他们可以参加丰富的课外活动,有书法、绘画、篮球、国际象棋等。

一次,在二楼水吧处,看到了“静以修身,俭以养德”的书法作品,妈妈说这是一种学校文化,是告诉我们要注重内心修养,培养俭朴品质。



来到卜弋小学两年了,校园还是原来的校园,老师还是我的老师,似乎没有什么变化,似乎又在变。我在这里慢慢长大,学

到了许多本领与技能,是我心中的“馨”校园。

卜弋小学二(4)班 蒋辰
指导老师 邵亚娟

幽幽药香 最美一景

我们学校靠近操场的一隅,有一片被阳光温柔拥抱、雨露细心滋养的神奇土地,一年四季散发着幽幽的草药香气,这就是香梅娃们最爱的中草药种植基地——本草小院。

新学期,本草小院也焕发出新的光彩,呼唤着我们去探索自然的奥秘。首先映入我们眼帘的是那一片片错落有致的绿色,走进它,你会看到经过一个暑假阳光沐浴的菊花傲然独立,换上华丽的墨绿色礼服,顶着一簇簇饱满的花骨朵;会看到暑假前原本只抽出嫩叶的枸杞,此刻已将小巧光滑的果实挂满枝头,新学期,草药们也用新的姿态展现着中草药的坚韧与生命力。

在本草小院,学生们不仅是观察者,更是参与者。我们亲手翻土、播种、浇水、除草,体验着农耕的辛劳与乐趣。每当看到自己亲手种植的植物茁壮成长,那份成就感与喜悦感油然而



生。在种植的过程中,我们不仅学习了中草药的种植技术,还深入了解了中草药的生长习性、药用功效等知识,对中医药文化有了更加直观和深刻的认识。

本草小院是一个充满生机与活力的地方,时时有新景,处处有惊喜,它以其独特的魅力吸

引着大家。在这里,我们不仅能够收获到知识的果实,更能够感受到大自然的恩赐和生命的奇迹,让我们一起珍惜这片绿意盎然的自然课堂吧!

香梅小学
五(1)班 任敏行
指导老师 沈云燕